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1. KOMHeTeHIII/II/I U HHAHKATOPbLI HUX JOCTHXKCHHUSA, IIPOBEpAEMbIC TaHHBIMHA
OLCHOYHBIMH MaTepHaAIaMH

[lenpro OCBOEHUS TUCIUTIINHBI SBISETCS POPMUPOBAHUE CIEAYIONUX KOMITCTECHITUH:

YK-4 CrnocoOeH OCyIIECTBIATh JIEJIOBYH0 KOMMYHHUKAIIMIO B YCTHOM W MHChbMEHHOM
dbopMax Ha rocynapcTBeHHOM si3bike Poccuiickoit Denepanuu 1 HHOCTpaHHOM(BIX) S3bIKe(ax).

PesynpraramMu OCBOEHUSI NMCLUIUIMHBI SBISIOTCS CIEAYIOIINE WHIUKATOPBI JOCTHXKEHUS
KOMIIETEHLIH:

NYK-4.1 [JeMoHCTpUpyEeT HAaBBIKM YCTHOM M NMUCHbMEHHOW JEI0BOM KOMMYHHUKAIUM Ha
PYCCKOM W HHOCTPAaHHOM SI3bIKaX B Pa3HBIX (opMax B COOTBETCTBUU C TOCTaBICHHBIMU
3a/1a4yaMu.

NVYK-4.2 BpiOupaer Ha rocy1apCTBEHHOM M HMHOCTPAHHBIX SI3bIKaX KOMMYHUKATHBHO
npuemiieMble  CTWJIb JIENOBOro  OOIleHus, BepOadbHble U  HeBepOalibHbIE CpPEICTBa
B3aMMOJIEMCTBYS C TAPTHEPAMHU.

NYK-4.3 Hcnonp3yer nHGOPMAITMOHHO-KOMMYHHUKAITMOHHBIC TEXHOJIOTHMH TIPH TTOUCKE
HeoOxoauMoi WH(GOPMAIMKM B TIPOIECCEe PEIICHUS PA3IMYHBIX KOMMYHUKATUBHBIX 3a7a4 Ha
roCy/1apCTBEHHOM U MHOCTPAHHOM (BbIX) S3bIKAX.

2. OneHo4Hble MaTepHaJIbl TEKYLICTI0 KOHTPOJISAI U KPUTEPUHA OLICHUBaAHUA

Cemectp 1-2.
3aganue 1. Read the text and mark the statements as True or False.
(UYK-4.1, NYK-4.3)

The cost of university

Students usually go to university to improve their career prospects so that they can get good jobs and earn
good salaries. In the past, most students found university challenging and fun. However, many professors
are worried that now, students worry most about money and concentrating in class.

The government in Britain gave students ‘grants’ before. A grant was money so that students could live
and study. Now, there are no grants and more students are working while they are at university. However,
having a job has affected their studies - 21% of students say that they don't complete their work on time
because of their jobs. Around 13% of students say that they miss up to five hours of class a week because
of working and 17% say they missed classes because employers made them work extra hours. The jobs
that students do are often badly-paid and the working conditions aren't very good, but students can't find
better jobs because they don't have the qualifications and they can't work full-time.

1 The biggest problem for students now is having fun. O
2 Around a fifth of students are late with their work. O
3 The jobs students usually do have good conditions. Ol

4 For many students, their poor concentration is due to changes in learning styles. [1
Keys: 1F 2T 3F 4F

KpI/ITepI/II/I OLCHHUBAHMUA: 3aJaHUEC CUUTACTCA BBIIIOJIHCHHBIM, €CJIIN O6yanOIHHﬁ OTBCTHUII
MMPpaBUJIBHO KaK MUHUMYM Ha IIOJIOBUHY BOIIPOCOB.

Cemecrp 3.
3ananmue 1. Test (1YK-4.1, UYK-4.3)
Choose the best answer for each question.

1. What is the core idea behind Machine Learning?
a) Programming computers to think like humans.
b) Enabling computers to learn from data without explicit programming.
c) Creating artificial consciousness.
d) Developing robots that can perform complex tasks.
2. What is "Big Data"?



a) Data that is difficult to analyze using traditional methods.

b) Data that is stored in a large database.

c) Data that is collected from multiple sources.

d) All of the above.
5. What is the primary advantage of Cloud Computing for Machine Learning?

a) Increased storage capacity.

b) Reduced costs for hardware and infrastructure.

c) Access to powerful computing resources for complex tasks.

d) All of the above.

Answer Key:
1. b) Enabling computers to learn from data without explicit programming.
2. d) All of the above.
3. d) All of the above.

3. OueHoYHbIe MAaTEePHAJbI UTOFOBOr0 KOHTPOJIA (IPOMEKYTOYHOM aTTecTaluun) U
KPUTEPHUHU OLleHUBAHUS

DK3aMeH B UYETBEPTOM CEMeCTpe MPOBOJIUTCS B ycTHOW (opme B popMaTe TOKIAZA0B Ha
WHOCTPAHHOM (@HIJIMHCKOM) sI3bIKE 110 U3yYCHHBIM TEMaM C UCIOJIb30BanueM Power Point.

Jannsriii popmat koHTpois nposepsier UYK-4.1, UYK-4.2, UYK-4.3.

IIpe3enTanus oneHuWBaeTcs MO0 4 OCHOBHBIM KPUTEPHUSM, KaXKABIH U3 KOTOPBIX MOXKET
ObITh omeHeH mo 4 OawbHOW mKane (5-2). MToroBas omeHKka — cCyMMa OIIGHOK IO BCEM
kputepusaMm. Makcumym — 20 6aos.

Kpurepunii 5 6as10B 4 6anaa 3 6ana 2 das1a
Pemenue coJiep>KaHue COJIEpIKAHHE COJIEp>KAHHE 3ananue He
KOMMYHHUKA | IPE3eHTALUU MpEe3CHTAIuU B MPE3CHTALINH BBITIOJIHEHO: BCE
THBHOM COOTBETCTBYET OCHOBHOM YaCTUYHO cilyyau, He
3aj1a4uu LeJIU, OTPaKaeT COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET YKa3aHHBIC B

MOJHO ¥ TOYHO
BCE aCIeKTHI,
yKa3aHHBIC B
3a/IaHNH;
CTHJIEBOE
odopmIiieHue peun
BbIOpaHO
MIPaBUIIBHO
(momyckaercs 1
HapyIIeHue
HEHUTPaIbHOIO
CTHUJISA)

1IeJH, 3a/laHue
BEITIOJTHEHO B
OCHOBHOM: HO 1-2
acrieKTa
cofiepKaHus,
yKa3aHHBIC B
3aJIaHuH,
PacKpBITHI HE
MTOJTHOCTHIO WITH
HETOYHO;
CTHJIEBOE
odopmiieHne pedn
B OCHOBHOM
MIPaBUIILHO
(momryckaercs 2—3
HapYIICHUS
HEUTPaJIbHOIO
CTHIISA)

1eJN; 3aJJaHHe
BBITIOJTHEHO HE
MOJTHOCTBIO: B
CoZIep KaHUH HE
packpbIThl 1-2
acnekta, MJIN 3—
4 acriekra

COZIepP KAHUS
PACKPBITHI
HETIOJTHO WJIN
Herouno, MJIN 1
aCIIeKT He
PackphIT, ¥ 1-2
acrieKTa

coZlep KaHus
PaCKpBITHI
HETIOJTHO WJTH
HETOYHO;
HMEIOTCS OIIIMOKHU
B CTHJICBOM
ohopMIIEHUHT

OlLICHMBAaHUH Ha 1,
2 u 3 6anna, UJIN
OTBET HE
COOTBETCTBYET
TpebyeMomy
o0bémy, NJIN
6o1ee 30% oTBera
uMeeT
HEIPOIYKTUBHBIN
xapaxTep (T.e.
TEKCTyaJIbHO
COBMAJIaeT C
OTyOJIMKOBaHHBIM
HUCTOYHUKOM )




peun
(momyckaercs 4

HapyIIeHUS
HEUTPaAJIbHOIO
CTHJIS)
Opranu3an | BbICKa3bIBaHUE BBICKA3bIBAaHHE B | B BBICKA3bIBAHUU | B BHICKA3BIBAHUU
U TEKCTa JIOTUYHO; OCHOBHOM nmeercs 3—4 uMeeTcs S u
cpencTaa JIOTUYHO (UMEETCsl | JIOTHYECKHUe 0o0J1ee TOTUIEeCKUX
JIOTHYECKOH CBsI3U | 1-2 morudeckue omubku, W/WMJIM | omubox U/MJIN
HCTIOJIb30BaHbI ommbkn), W/UJIN | umeercs 3—4 nmeercs S u
MIPaBUIILHO, nmeercs 1-2 OIMOKH B OoJsee omuoOK B
CTPYKTypa TeKCTa | HEJOCTaTKa IpH HCIOJIb30BAaHUU UCTIOJIb30BAHUH
COOTBETCTBYET HCIIOTh30BAaHUHT CpencTB CpeICTB
NPEIIOKEHHOMY | CPEICTB JIOTHYECKOMN JIOTUYECKOMN
IaHy JIOTHYECKOM ces3u, /TN ces3u, W/IHJIA
cesizu, U/NJIN OTCYTCTBYIOT 3-4 | OTCYTCTBYIOT 5 U
OTCYTCTBYIOT 1-2 | HEOOXOIMMBIX Oonee
HE0OXOTUMBIX JJIEMEHTOB HEOOXOUMBIX
2JIEMEHTOB MIPE3CHTAIINH 2JIEMEHTOB
MIPE3EHTAIUU pe3CHTAINH
JlekcmyecKH | UCTIOJIB3yeMBIii WCIONB3YEeMBbIi UCIIOTIb3yEeMBbIit UCIIOTIb3YEeMBbIi
i pecypc CJIOBApHBIM 3allac | CIOBApHBIM 3alac | CJIOBApHBIN 3amac | CJIOBAPHBIM 3arac
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET HE BITOJIHE HE COOTBETCTBYET
BBEICOKOMY BBEICOKOMY COOTBETCTBYET BBICOKOMY
YPOBHIO YPOBHIO BBICOKOMY YPOBHIO
CIIOKHOCTH CIIOKHOCTH YPOBHIO CIIOHOCTH
3aJIaHus, 3a/IaHMs, OJHAKO | CIIOXKHOCTH 3a/IaHMs, B TEKCTE
MPAKTHYECKH HET | mMeercs 2—3 3aJlaHusl, B TCKCTEC | UMEETCS S5 |
HapyIICHU! B JIEKCUYECKHUE umeercs 4 Oonee
HUCIOJIb30BaHUU omnoku, MJIN JIGKCUUYECKHUE JIGKCUUECKUX
JIEKCUKHU CIIOBapHBIN 3amac | OMIMOKH OIMO0K
(momyckaercs 1 OTpaHUYeH, HO
JIeKCUYecKast JIEKCUKa
ommnoKa) HCIIOJIb30BaHa
MIPaBIIILHO
I'pammaTuy | Kcronb3yeMble HCIIOJIb3YEeMbIE HCIIOJIb3YEeMbIE UCIIOJIb3yeMbIE
eckuii rpaMMaTHYecKhe | rpaMMaTH4YecKue | rpaMMaTHYecKHe | TpaMMarhyecKue
pecypc cpencTaa cpencTaa CpelicTBa HE CpelcTBa He
COOTBETCTBYIOT COOTBETCTBYIOT BIIOJIHE COOTBETCTBYIOT
BBICOKOMY BBICOKOMY COOTBETCTBYIOT BBICOKOMY
YPOBHIO YPOBHIO BBICOKOMY YPOBHIO
CIIOKHOCTH CIIOKHOCTH YPOBHIO CIIOHOCTH
3a/1aHusl, 3a/laHusl, OTHAKO B | CIIOKHOCTH 3a/laHusl, UMeeTCs
HapyIIeHUH TEKCTE UMEETCS 3a/1aHus, B TEKCTE | 8 u Oomee
npakTHuecku Her | 3—4 nmeetcs 57 rpaMMaTHYeCKUX
(momyckaercs 1-2 | rpaMMaTHYecKHe | TPaMMaTHYeCKUX | OMIMOOK
HE OIIMOKHU OIMO0K

MOBTOPSIIOIIKECS
rpaMMaTH4YECKHE
OIIMOKN)




4, OueHoyHble  MaTepHaJbl  JAJdsi  NPOBEPKH  OCTATOYHBIX  3HAHMH
(chopMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIHIA)

3aganue 1. Final Test UYK-4.1
Choose the best answer for each question.

1. What is the term for students who are in their first year of university?
a) Sophomores
b) Seniors
¢) Freshmen
d) Graduates
2. Which programming language is widely used for data science and machine learning?
a) Java
b) Python
c) C++
d) HTML
3. What is a common use case for web design?
a) Building websites and web applications
b) Creating mobile apps
c¢) Designing computer games
d) Writing computer programs
4. What is the purpose of conducting an experiment?
a) To test a hypothesis
b) To write a research paper
¢) To get a good grade
d) To learn new information

Key: 1.¢) 2.b) 3.a) 4.a)

Kpurepun oueHuBaHuA: TECT CUMTAETCS MPOUIEHHBIM, €ClIM OOy4YaroU[Mil OTBETHII
IIPaBUJILHO KaK MUHUMYM Ha I10JIOBUHY BOIIPOCOB.

HNudopmanus o paspadoTunkax

byry3zoBa Tarbsna BnaagumupoBHa, crapmmii mpemnojaBarenb Kadeapbl aHTIHICKOrO
a3bIKa B chepe HayuHOU kKommyHuKaru OUS.

Hemunosa Onpra MuxaitioBHa, crapiuii mpenojgaBaTenb Kadeapbl aHINIMHCKOTO s3bIKa
B c(hepe HayuHoU KoMMmyHuKauu OUS.

BonkoBa AneBtuHa bopucoBHa, cTapimuii npenoaasarens Kadeapbl aHIIIUACKOTO s3bIKa
B c(pepe HayuHoit kommyHukaiuu OUS.

HlapanoBa Hpuna BsiuecnaBoBHa, cTapumii mnpenojgaBatesib Kadeapbl aHIIMHCKOTO
a3blKa B chepe HayuHOM kommyHuKanuu OUS.



